
Escenario Electoral Oaxaca
22 de noviembre, 2021



1. Metodología

• Técnica de levantamiento: Entrevista cara a cara en vivienda
• Tamaño de la muestra : 1,200 entrevistas
• Margen de error: +/-2.8% a un nivel de confianza del 95% 
• Trabajo de campo: 15 al 20 de noviembre de 2021
• Supervisión: Coincidente y posterior
• Unidad de análisis: Personas con 18 años o más residentes en el

estado de Oaxaca
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v Un 52% de los 
entrevistados son 

mujeres, mientras que 
un 48% correspondió 

a hombres

v Un 31% tiene de 18 a 
29 años, el 21% tiene 
de 30 a 39 años; 18% 

de 40 a 49 años y el 
30% tiene 50 años o 

más.

a) Muestra: Sexo y edad

Frec %
1 Masculino 557 46.4

2 Femenino 643 53.6

Total 1200 100.0

Frec %
1 18 a 29 años 364 30.4
2 30 a 39 años 278 23.2
3 40 a 49 años 204 17
4 50 ó más años 353 29.4

Total 1200 100.0

Muestra por sexo

Muestra por edad



4b) Municipios

Frec % Frec % Frec %
1 Acatlán de Pérez Figueroa 15 1.3 21 San Juan Bautista Tuxtepec 55 4.6 41 Santa Lucía del Camino 15 1.3
2 Ánimas Trujano 15 1.3 22 San Juan Cotzocón 15 1.3 42 Santa María Atzompa 15 1.3
3 Ciudad Ixtepec 20 1.7 23 San Juan Mazatlán 15 1.3 43 Santa María Colotepec 15 1.3
4 Cosolapa 15 1.3 24 San Lorenzo Texmelucan 15 1.3 44 Santa María Huatulco 15 1.3
5 Cuilápam de Guerrero 15 1.3 25 San Lucas Quiaviní 15 1.3 45 Santa María Huazolotitlán 15 1.3
6 Ejutla de Crespo 15 1.3 26 San Miguel Aloápam 15 1.3 46 Santa María Teopoxco 20 1.7
7 Huajuapan de León 45 3.8 27 San Miguel Soyaltepec 15 1.3 47 Santa María Tepantlali 15 1.3
8 Juchitán De Zaragoza 45 3.8 28 San Miguel Tlacamama 15 1.3 48 Santa María Tonameca 15 1.3
9 Heroica Ciudad De Tlaxiaco 30 2.5 29 San Pablo Etla 15 1.3 49 Santa María Xadani 15 1.3

10 Huautla de Jiménez 15 1.3 30 San Pedro el Alto 15 1.3 50 Santa María Zacatepec 15 1.3
11 Matías Romero Avendaño 15 1.3 31 San Pedro Ixtlahuaca 15 1.3 51 Santiago Juxtlahuaca 15 1.3
12 Miahuatlán de Porfirio Díaz 15 1.3 32 San Pedro Mixtepec 30 2.5 52 Santiago Matatlán 15 1.3
13 Nazareno Etla 15 1.3 33 San Pedro Pochutla 15 1.3 53 Santiago Pinotepa Nacional 30 2.5
14 Oaxaca de Juárez 105 8.8 34 San Pedro Tapanatepec 15 1.3 54 Santo Domingo de Morelos 15 1.3
15 Ocotlán de Morelos 15 1.3 35 San Pedro Teutila 15 1.3 55 Santo Domingo Tehuantepec 30 2.5
16 Putla Villa de Guerrero 15 1.3 36 San Sebastián Tutla 15 1.3 56 Santos Reyes Nopala 15 1.3
17 Salina Cruz 45 3.8 37 Santa Ana 15 1.3 57 Teotitlán de Flores Magón 15 1.3
18 San Agustín Loxicha 15 1.3 38 Santa Catarina Juquila 15 1.3 58 Tlacolula de Matamoros 15 1.3
19 San Bartolomé Quialana 15 1.3 39 Santa Cruz Amilpas 15 1.3 59 Villa de Tututepec de M. O. 10 0.8
20 San Francisco Telixtlahuaca 15 1.3 40 Santa Cruz Xoxocotlán 45 3.8 Total 1200 100.0

Muestra por municipio
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*Base total: 1,200 casos

Evaluación de autoridades

En una escala del 0 al 10, donde 0 
significa que la hace muy mal y 10 muy 
bien, ¿Qué calificación le da a AMLO 

como presidente de la república?

Y, ¿qué calificación le daría al 
gobernador del estado?

Y, ¿qué calificación le daría a su 
actual presidente municipal?

Calificación %
0 14.8
1 1.9
2 2.8
3 3.1
4 1.8
5 20.2
6 17.0
7 14.3
8 14.5
9 6.0
10 3.6
Total 100.0
Promedio: 5.3

Calificación %
0 22.5
1 3.7
2 3.0
3 4.3
4 4.7
5 26.7
6 11.6
7 9.9
8 8.3
9 2.4
10 2.9
Total 100.0
Promedio: 4.3

Calificación %
0 3.8
1 1.5
2 1.0
3 1.3
4 1.0
5 8.6
6 5.5
7 12.4
8 20.1
9 17.6
10 27.2
Total 100.0
Promedio: 7.6
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*Base total: 1,200 casos

Percepción sobre problemáticas del estado

¿Cuál diría usted que es el problema más importante que enfrenta su 
estado hoy en día?

Problemática %
Desempleo/economía 43.5         
Inseguridad 31.7         
Pandemia Covid 19 15.4         
Servicios de salud 1.0           
Pobreza 1.6           
Agua potable 0.5
Educación 0.7
Drenaje
Corrupción
Carreteras 5.6           
Total 100.0
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*Base total: 1,200 casos

Votaría partido
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Si el día de hoy hubiera elecciones para gobernador del estado, ¿por 
cuál partido votaría usted?



8Conocimiento y opinión

Morena PRI PAN Otros Buena Regular Mala

1 Salomón Jara 76.0 53.9      5.6       2.3       5.2      33.5   23.6        10.7        

2 Benjamín Robles 51.1 18.9      4.4       1.4       13.0    15.9   18.6        12.5        

4 Susana Harp 70.1 48.2      2.6       1.1       6.3      25.3   19.3        10.9        

6 Irma Juan Carlos 20.1 12.1      1.5       0.5       2.1      2.7      5.4          3.0          

Personaje Conocimiento % que lo relaciona Opinión

*Porcentaje bruto, no suman 100%
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Atributos

Mucho Regular Mala Mucho Algo Poco Mucho Algo Poco

1 Salomón Jara 29.1   22.2        16.3      36.5   20.0     15.2  40.6    20.5    7.8     

2 Benjamín Robles 6.6      11.2        8.8        5.7     13.2     11.0  5.0      11.7    13.2   

3 Raúl Bolaños Cacho 16.9   12.3        10.4      14.1   12.6     14.3  15.4    15.4    12.9   

4 Susana Harp 32.4   25.6        12.1      31.9   24.1     16.1  33.2    14.3    9.5     

5 Karina Barón 4.5      10.1        10.2      5.3     7.6       10.8  2.9      9.3       13.7   

6 Irma Juan Carlos 5.8      10.2        9.2        8.5     8.0       11.3  9.4      11.3    10.8   

Personaje

¿Qué tan honesto lo 
considera?

¿Qué tan cercano a la 
gente lo considera?

¿Qué tanto cumple lo 
que dice?

*Porcentaje bruto, no suman 100%



10Intención de voto
De los siguientes nombres, ¿usted a quién 

prefiere como candidato de Morena a 
gobernador del estado? 

¿Considera que es buen 
candidato?

¿Estaría dispuesto a votar por 
él/ella?

1 Salomón Jara 57.7

2 Benjamín Robles 40.3

3 Susana Harp 59.3

4 Irma Juan Carlos 31.6

Personaje Porcentaje 
Sí

1 Salomón Jara 60.0

2 Benjamín Robles 40.2

3 Susana Harp 56.9

4 Irma Juan Carlos 33.9

Personaje Porcentaje 
Sí

1 Salomón Jara 33.3

2 Benjamín Robles 12.8

3 Susana Harp 28.2

4 Irma Juan Carlos 4.1

Porcentaje Personaje

*Porcentaje bruto, no suman 100%




